

А в Ширяево в мешках бегали

Автор:

22.03.2016 10:09 -

От души поздравили земляков А.В. Кутявина, руководитель комитета по работе с населением, и отец Прокопий. Артисты самодеятельности приготовили концертную программу: солисты ансамбля «Родничок» очаровали всех русскими танцами, покорили зрителей частушками юные певцы фольклорного ансамбля «Истоки», не отставал от них в мастерстве и коллектив «Волжаночка» (с. Солнечная Поляна).

Скоморохи приглашали народ поиграть и повеселиться, поучаствовать в боях на бревне, беге в мешках, перетягивании каната, конкурсе частушечников, соревнования на ходулях.

А какой же праздник без угощения, чая с блинами!

Особая благодарность спонсорам праздника: депутату Р.С. Амрояну и ИП Данилова. А родители детей - участников фольклорного коллектива «Истоки», ещё передают большое спасибо коллективу ДК с. Ширяево, в том числе Екатерине Старковой, Л.А. Кочетковой, В. Читаеву, И.Б. Шарафутдинову, И.Н. Карачкову, Н.И. Чернышовой.